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ВОЛОНТАРИЗАМ 

 
Заинтересованост младих за волонтирање у Србији варира између жеље за стицањем 

радног искуства и изазова које носи неплаћени рад. Иако постоји свест о предностима, 

број активних волонтера још увек није на максималном нивоу. 

Кључне статистике и трендови 

 Учешће: Истраживање Кровне организације младих Србије (КОМС) из 2022. 

показало је да око 48% младих има искуство у волонтирању, док 52% никада није 

волонтирало. 

 Промена мотивације: Све је чешћи тренд да млади волонтирање не виде само као 

чин доброчинства, већ као стратегију за стицање првог радног искуства и развој 

вештина које су тражене на тржишту рада. 

 

Анализом ставова и мишљења младих општине  Врбас Озаинтересованости за  

волонтирање, добијених истраживањем које је рађено у оквиру израде Локалног 

акционог плана за младе у Врбасу  дошло се до следећих података: 

 

 

 
Проценат од 

одговора ДА 
Проценат од  

броја НЕ 

 

Да ли си некад волонтирао/ла (на пример, 

хуманитарне акције, јавне акције, помоћ 

суграђанима, у активностима невладиних 

организација или Црвеног крста и сл.) 

 

22,52% 77,48% 

 

Да ли познајеш неке невладине организације 

или удружења грађана у Врбасу и околини која 

организују програме и активности за младе? 

 

8,00% 92,00% 

 

Да ли био заинтересован/а за обуку на тему 

писања пројеката и оснивања удружења 

грађана? 

19,21% 80,79% 

 

https://koms.rs/wp-content/uploads/2024/08/Alternativni_izvestaj_2024.pdf
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         Волонтирање је још ређе заступљено, јер је само 22,52% испитаника је некада 

волонтирал. Укључени су били у неке хуманитарне акције, НУРДОР и Црвени крст.  

Упознатост са локалним невладиним организацијама је врло ограничена: тек 8% 

испитаника познаје неке НВО у Врбасу и околини, док већина није упозната са њима. 

Препознају Црвени крст, Канцеларију за младе, Наше огњиште среће. Слично томе, 

интересовање за формалне обуке везане за писање пројеката и оснивање удружења 

грађана показало је само 19,21% испитаника, док 80,79% није заинтересовано. 

Важна напомена је да  су у истраживању  две трећине испитаника средњошколци. У  

организацији спортских,посебно хуманитарних догађаја,велики број волонтера 

учествује у организацији поменутих манифестација.У  организацији културних 

манифестација чији су организатори удружења грађана велики број учесника у 

организацији  догађаја су такође волонтери. 
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Да ли си некад вплпнтирап/ла 
(на пример, хуманитарне 
акције, јавне акције, ппмпћ 
суграђанима, у активнпстима 
невладиних прганизација или 
Црвенпг крста и сл.)

Да ли ппзнајеш неке невладине 
прганизације или удружеоа 
грађана у Врбасу и пкплини 
кпја прганизују прпграме и 
активнпсти за младе?

Да ли бип заинтереспван/а за 
пбуку на тему писаоа прпјеката 
и псниваоа удружеоа грађана?


